

День тельняшки отмечают 19 августа, потому что в указанную дату, в 1874 году, императором Александром II, который, одновременно имел еще одно звание — генерал-адмирал, был подписан указ о введении для русских моряков новой формы, одним из неперменных элементов которой стала тельняшка.

Описывался этот предмет гардероба так: «рубаша из шерсти и бумаги (то есть хлопка, цвет белый с синими поперечными полосками, отстоящим одна от другой на один вершок».

В первые годы русскую тельняшку выдавали морякам, уходившим в дальние походы или на время парада. Но новая одежда быстро прижилась на флоте, и вскоре наших моряков уже невозможно было представить без тельняшки. Она превратилась в «морскую душу», стала олицетворением героизма, смекалки, гордости русского моряка.

Моряки очень ловкие и быстрые ребята. Они способны справиться с любым испытанием. Мы детьми нашей группы тоже устроили небольшие соревнования.







